

Cursul pieței Brașov

din 9 Iuliu et. n. 1890.

Table with exchange rates for various currencies: Banonote romănesci, Argintul românesc, Napoleon-d'ori, Lire turcesci, Imperial, Galbin, Soris. fonc., Ruble rusești, Marci germane, Discontul 6-8% pe ană.

Nr. 7783—1890.

373,8—1

PUBLICAȚIUNE.

Móra din porța stradei Scheilor peccum și morile orășenești din Porța, Moeciul inferior și superior (Brant), se arendă pe cale scripturică de oferte pe durată de 3 ani, începând cu 1 Noembrie 1890.

Pertractarea de oferte va avea loc Marți în 22 Iulie a. c. în biroula oficiului orășenești economic, unde se pot examina condițiile de arandă și unde au de a se aștepta în 22 Iulie a. c. în așteptarea pândă 12 ore ofertele scripturice timbrate și provădate cu un vadiu de 10%.

Brașov, în 28 Iunie 1890.

Magistratul orașenești.

Anunț.

Se primește un ténérú solidú absolutú de cl. VI—VIII gimn., din familiá bună, ca practicantú, fără taxá de întreținere, în farmacia d-lui Róth Albert în Gyergyó-Tölgyes. Este preferítú acela, care afará de limba română scie perfectú și cea maghiară, ér cea germaná numai încátva. Celelalte condițiuni le va afla la sus numítulú farmacistú scriind epístola în limba maghiară și de e posibilú sê se acudá și portretú.

Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei“ a 5 cr. se pot cumperi în tutungeria I. Gross, și în librăria Nicolae Ciureu.

DEPOSITULŪ PRINCIPALŪ DE ÎNCĂLȚĂMINTE ȘI PALĂRI
Brașov, Strada Vămei No. 2.

Depositului meu de încălțăminte

Am onorea a atrage atențiunea onor. publicú asupra ce l'am asortatú acuma din nou într'o alegere fórte bogată și cu pretúrú fórte variate.

Afiându-mé în pozițiune a satisfacé pe deplinú tuturorú cerințelorú, ce mi-se vorú face privitorú la încălțăminte, nu voiú lipsi de a m'i păstra și pentru venitorú bunulú renume vechiú, ce ș-a dobândítú casa mea în decursulú mai multorú decenii.

Cu distinsá stimá
E. SCHWARZE.

DEPOSITULŪ PRINCIPALŪ DE ÎNCĂLȚĂMINTE ȘI PALĂRI
Brașov, Strada Vămei No. 2.

Avisú d-lorú abonați!

Rugám pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumeráțiunei sê binevoiască a scrie pe cuponulú mandatului postalú și numerii de pe fișia sub care au primitú diarulú nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, sê binevoiască a scrie adresa lámuritú și sê arate și posta ultimá.

Totodatá facemú cunoscutú tuturorú D-lorú abonați, cá mai avemú din anii trecúți numéri pentru complectarea colecțiunilorú „Gazetei“, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potú adresa la subsemnata Administrațiune în casú de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.“

Mersulú trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de statú r. u. valabilú din 1 Iunie 1890.

Large railway schedule table with multiple columns for routes: Budapesta-Predaleá, Predaleá-Budapesta, B.-Pesta-Aradú-Teiúș, Teiúș-Aradú-B.-Pesta, Copșa-mică-Sibiu, etc. Includes station names, departure times, and train types.

Nota: Numerii încuadrați cu linii gróse însemnéază órele de nópte.